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У Криворізької вальдорфської школи з'явився власний
спортивно-ігровий комплекс

На базі вальдорфської школи по вул. Ярослава Мудрого відкрився новий дитячий майданчик – мотузкове

містечко. Проект був реалізований за підтримки Північного ГЗК у рамках соціальної програми Групи

Метінвест «Місто - нашими руками».

Вальдорфська школа - унікальний навчальний заклад Кривого Рогу, який працює не за традиційною

шкільною програмою, в її основі – розвиток образного мислення і творчих навичок. Вихованці школи

займаються мистецтвом, гончарством, ткацтвом, вивчають землеробство. Щоб розширити можливості

навчання на свіжому повітрі, адміністрація школи разом з батьківським комітетом взяли участь у конкурсі

«Місто – нашими руками» і перемогли.                                                                                            

Валентина Шульц, директор школи:

«Ми багато уваги приділяємо здоров'ю наших дітей. Вони займаються скелелазінням, веслуванням. Для

розвитку сили і спритності дітям бракувало повноцінного спортивно-ігрового комплексу. Реалізувати

ідею педагогів і батьків допоміг Північний комбінат. Ми придбали спортивні тренажери, та гірки з

натуральної деревини. Своїми силами підготували територію».

Сьогодні в школі навчаються більше трьохсот дітей, для яких майданчик стане місцем для спортивних

змагань та ігор.

Павло Матов, голова батьківського комітету:

«Дякуємо Північному ГЗК, що здійснив цю мрію. Це був наш перший спільний проект і дуже вдалий.

Вже зараз ми думаємо над реалізацією нових ідей. Одна з грандіозних – будівництво стадіону».

Павло Тимошенко, генеральний директор Північного гірничо-збагачувального комбінату:

«Дуже важливо, щоб криворізькі діти навчалися в добре обладнаних школах та вузах, цікаво і з користю

проводили своє дозвілля. Тому ми підтримуємо будь-які ідеї, спрямовані на якісне навчання та розвиток

юних мешканців нашого міста. Основне завдання дорослих - зробити дітей здоровими та щасливими, і

ми, спільно з небайдужими педагогами і батьками, допомагаємо її вирішувати».
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